
令和４年９月定例教育委員会 会議録

1 開催期日 令和４年９月２９日（木）

開会 午後 １時２９分

閉会 午後 ２時３０分

２ 開催場所 穴水町役場 ２階 ２０１会議室

３ 出席者名 教育長 大 間 順 子

委 員(教育長職務代理者) 大 家 志 夫

委 員 不二井 悟 史

委 員 北 川 えい子

委 員 小 林 由紀子

局 長 宮 本 浩 司

局参事(学校建設準備室室長)東 重 雄

次 長 松 尾 美 樹

主 幹 朝 倉 恵 子

係 長(学校建設準備室係長)島 崎 俊 崇

４ 議 件

議案第３３号 障害等のため教育上特別の支援を要する者について（答申）

議案第３４号 令和４年度（令和５年執行）学校要望について

報告第１９号 町立小学校の統合に関する説明会について

５ 議事の経過について

事務局の進行により、教育長から、穴水中学校の体育祭についての報告、鉄道事故救出搬送訓練につい

ての報告、穴水小学校・向洋小学校の運動会についての報告、奥能登地区中学校新人総合体育大会につい

ての報告、全能登中学校バスケット大会についての報告、魚津市立星の杜小学校の見学についての報告、

穴水小学校の稲刈り体験についての報告があり、前会議録の承認を得た後、会議録署名員に不二井委員及

び小林委員を指名し、承認されました。

審議に入り、議案第３３号から議案第３４号及び報告第１９号について説明があり、質疑応答が行われ、

了承及び承認されました。

次に、１０月の定例教育委員会の開催期日を臨時教育委員会で決めることを決め、閉会しました。

＊ 主な質疑・応答等について



９月 定例教育委員会議事録

－ 教育長報告 －

９月の報告です。

９月４日(日)、教育委員の皆さんにも参加していただき、穴水中学校の運動会が行われました。
９月９日(金)、能登鉄道で、鉄道事故救出搬送訓練があり、穴水中学校の３年生４７人が参加しました。

怪我人役、搬送者役、それぞれ分担して、奥能登二市二町からの救急車が、またへリコプターが来て、最

初は生徒達もにこにこしていましたが、そのうち緊迫な面持ちで、良い体験をさせていただきました。何

より私が関心したのは、中学校３年生の男子なのですが、軽傷なのですがブルーシートの上に３０分以上

寝さされたまま、私も途中で「頭、痛くないか。」と聞きに行ったのですが、「大丈夫です。」と言ったあ

の態度がとても良かったです。中学校３年生にもなると、凜々しくなるなということを思いました。

９月１７日(土)、穴水小学校の運動会でした。教育委員の皆さんにも来ていただきました。
９月２５日(日)、向洋小学校の運動会でした。穴水小学校は１１日間、向洋小学校は１３日間の準備で、

特に集団演技、ラジオ体操や、集団行動の指導に至るまで、児童達の能力を最大に伸ばしてくれたと思い

ます。やはり躾けるべき時に躾けることが大切だと、両校の運動会を見て感じました。

前後しますが、９月１０日(土)に、奥能登地区中学校新人総合体育大会がありました。以前の郡体と言
っていたものです。これに関しましては、１・２年生のチームで、私は卓球、剣道、バスケ、ソフトテニ

スを観てきました。時間がきてしまって珠洲までは行けませんでした。どの競技も、穴水中学校は、（途

中省略）生徒達は頑張って、結構に勝利していました。

９月２４日(土)、全能登中学校バスケット大会を観てきました。宝達志水の中学校、鹿島の中学校と試
合をしました。１勝１敗でした。

９月２６日(月)、大家教育委員にも参加していただき、魚津市立星の杜小学校を見学してきました。
９月２９日(木)、本日ですが、午前中に、穴水小学校の５年生児童が、下唐川地区の皆さんにご協力い

ただき、稲刈り体験をしてきました。

どの行事も、穴水の児童生徒達は、外に向けて発信できていると思います。 報告は以上です。

教 育 長 報告含めて何かございませんでしょうか。

全 員 異議ありません。

－ 議事 －



教 育 長 議案第３３号及び議案第３４号をお願いいたします。

事 務 局 長 議案第３３号「障害等のため教育上特別の支援を要する者について」説明

続いて議案第３４号「令和４年度(令和５年度執行)学校要望について」説明

朝 倉 主 幹 議案第３３号について。 （詳細説明）

（途中省略）

教 育 長 よろしいでしょうか。

全 員 はい。

教 育 長 では、議案第３４号についてお願いいたします。 （詳細説明）

皆さん、よろしいでしょうか。

全 員 はい。

教 育 長 続いて報告第１９号をお願いいたします。

東 室 長 報告第１９号「町立小学校の統合に関する説明会について」説明

（途中省略）

教 育 長 では、次にその他お願いいたします。「いじめ・不登校」です。

朝 倉 次 長 （詳細説明）

（途中省略）

教 育 長 他にありませんでしょうか。

ではその他のその他を、お願いします。

松 尾 次 長 １枚目は、１０月２日(日)開催の『にゅ～スポーツ チャレンジ２０２２』です。（詳細説明）
２枚目は、１０月１０日(月・祝)開催の『第１回トキの里山里海ウォークラリー ～TOKI
STREET～』です。（詳細説明）

教 育 長 他にございませんか。

北 川 委 員 PTAとの意見交換の時に、意見があった路線バスの件はどうなりましたか。

事 務 局 長 (詳細説明)



（途中省略）

教 育 長 では、１０月の行事予定です。

松 尾 次 長 （１０月行事予定について説明）

教 育 長 では次回の定例教育委員会の日程ですが、臨時教育委員会で決めましょう。

北川委員、永い間、ありがとうございました。

全 員 ありがとうございました。

（途中省略）

教 育 長 以上、これで定例教育委員会を終わりたいと思います。本日は、ありがとうございました。

以 上
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